

ПРЕДСЕДАТЕЛЮ СНК СССР -тов. МОЛотову.

42

~~акт~~

СПЕЦСОБЩЕНИЕ

об эпидемии на Урале.

К 13 июня эпидемией на Урале охвачено 83 населенных пункта 14-ти районов: Ишимского, Ялуторовского, Маслянского, Бердюжского, Казанского, Упоровского, Половинского, Голышмановского, Мокроусовского, Макушинского, Викуловского, Петуховского и находящихся в европейской части Урала Артинского и Воткинского.

За истекшие трое суток вновь заболело 57 чел. и умерло -31 чел.

С начала эпидемии заболело 769 чел., из них умерло 374.

Распространению эпидемии способствовала плохая карантинизация.

Диагноз болезни до сих пор не установлен. Лабораторным исследованием устанавливается злокачественная стрептококковая ангина. Применение прививки стрептококковой сыворотки дает положительные результаты; есть указания на несколько случаев выздоровления.

Московские профессора СУКНЕВ и ГРОМЫШЕВСКИЙ 13/У1 из Ишима сообщили, что вообще никаких эпидемических заболеваний нет, а имеется цынга. Они предложили прекратить карантинизацию.

Прибывший в Свердловск Наркомздрав тов. ВЛАДИМИРСКИЙ

опровергая мнение СУКНЕВА и ГРОМЫШЕВСКОГО утверждает о наличии эпидемии И, в соответствии с этим, настаивает на усилении карантинизации.

Для усиления карантинной службы, III ОГПУ Урала высланы 150 стрелков военизированной охраны, 500 курсантов школы младшего комсостава войск ОГПУ, 500 милиционеров и дополнительно направляются части РККА.

Прекращена посадка и высадка по линии железной дороги Свердловск-Курган.

В связи с появлением эпидемии в Воткинском районе, граничащем с Горьковским краем, нами даны указания III Горьккрая о принятии предохранительных мер.

ЗАМ. ПРЕД. ОГПУ: *Агранов* / АГРАНОВ/

13/VI-33
N 50373

